

1注1000万头奖落户山东

大乐透单期筹集公益金1亿元



本报讯 记者金海燕报道 4月11日,体彩大乐透第20022期前区开出号码04、14、20、28、35,后区开出号码02、03。本期通过2.79亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.00亿元。本期全国共中出1注一等奖,单注奖金为1000万元,落户山东。

数据显示,山东中出的该注1000万元一等奖出自一张1注号码,2元投入的单式票。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,少

投入1元钱,该大奖幸运儿在单注一等奖方面要少拿了800万元,从而无缘单注1800万元的追加封顶一等奖。

二等奖开出85注,每注奖金为13.26万余元;其中31注采用追加投注,每注多得奖金10.61万余元。追加后,二等奖单注总奖金为23.88万元。

三等奖开出282注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区04、14、20、28、35分布较为零散,各个号段

上均有号码中出。最小号码开出0号段上的04;1号段上开出14;2号段上开出20、28,其中28为之前前区稍冷号码,曾有27期没有露面;最大号码开出3号段上的35。

后区开出02、03一对小号、连号组合。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的15已有连续49期没有露面,正持续走冷。此外,前区的27已有

32期没有露面,较冷。

奖池方面,本期开奖结束后,14.59亿元滚存至4月13日(周一)开奖的第20023期。这一水位较上期呈现上涨。

进入4月份,大乐透单注1000万元及以上的头奖频繁中出,搅热彩市。最近3期,大乐透累计中出13注一等奖,其中6注为1000万元以上大奖,包括1注1800万元、2注1455万元、3注1000万元、7注808万元头奖。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

新规则实施一年间

体彩大乐透期均筹集公益金超亿元

■记者金海燕报道

体彩大乐透自2019年2月19日起实施新规则至今年春节休市前的一年间,共经历141期(第19019期-第20009期)开奖。其间,体彩大乐透一、二等奖中出的数量和奖金成色都有所增加,共中出4个亿元大奖,成为彩市热点之一;体彩大乐透筹集的公益金数额不断攀升,单期平均筹集公益金超过1亿元,为中国体育事业和社会公益事业贡献了更多力量。

喜人!一、二等奖数量增加

新规则下,大乐透奖级数量由之前的6个增至9个,且大多数固定奖的奖金设置比之前有提升。追加投注的奖金分配设置进行了调整:由之前的追加投注参与一至五等奖的奖金分配,调整为仅参与一、二等奖奖金分配;追加投注奖金由当期基本投注对应

单注奖金的60%调整为80%。

新规则实施一年间,大乐透一、二等奖的表现尤其亮眼,共中出724注一等奖,单注最高奖金1800万元,全年共中出189注;二等奖中出17161注。

数据显示,大乐透新规则实施一年间,一等奖和二等奖数量较往年有较大幅度的提高。(见表1)

新高!一年中出4个亿元奖

新规则实施一年间,大乐透共中出4个亿元巨奖:

第19041期,大乐透全国共开出33注一等奖。其中,山东泰安一购彩者凭借一张单式倍投票,5组号码注中中奖,共中出30注一等奖每注1000万元,还有30注四等奖、30注六等奖、60注八等奖,单票收获奖金3亿余元。

第19043期,大乐透全国共中出17注一等奖。其中,青海西宁一购彩者凭借一张单式倍投追

加票,中出10注追加投注一等奖每注1800万元,单票擒奖1.80亿元。

第19146期,大乐透全国共中出15注一等奖。其中,山东枣庄一购彩者凭借一张复式倍投追加票,中出12注追加投注一等奖每注1205万元及众多小奖,单票擒奖1.44亿元。

第19069期,大乐透全国共中出13注一等奖。其中,江苏南京一购彩者凭借一张单式倍投票,单票擒奖1.00亿元。

不仅如此,大乐透新规则实施一年间,排名第十四的大奖门槛达到5000万元。(见表2)

爱心!公益脚步不停歇

新规则实施一年间,体彩大乐透通过399.09亿元的发行量,为国家筹集公益金143.67亿元。平均每期筹集公益金1.01亿元。无论从发行量上,还是筹集公益

表1:大乐透一、二等奖中出情况

	一等奖	一等奖封顶奖金	一等奖封顶注数	二等奖注数
新规则实施一年间	724注	1800万	189注	17161注
2018年	486注	1600万	55注	11355注
2017年	607注	1600万	86注	12972注

表2:新规则实施1周年期间大奖TOP14

排名	奖金	期号
1	3.00亿	第19041期
2	1.80亿	第19043期
3	1.44亿	第19146期
4	1.00亿	第19069期
5	9000万	第19026期
6	8187万	第19040期
7	5805万	第19136期
8	5455万	第19150期
9	5400万	第19042期
9	5400万	第19045期
9	5400万	第19054期
9	5400万	第19095期
9	5400万	第19098期
14	5000万	第19067期

金的数额上,较往年均有了较大提升。2015年,大乐透期均筹集公益金为5974万元,2016年为6753万元,2017年为7420万元,2018年为7898万元。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。体彩大乐透所筹集的公益金广泛用于支持体育事业和社会公益事业。

期待!未来扬帆再起航

今年3月11日起,全国联网体育彩票有序恢复销售和兑奖。3月14日起,大乐透恢复开奖。截至4月8日,除北京以外的所有的地区,大乐透均已恢复销售和兑奖。

近期,随着全国疫情形势好

转,体彩复工复产进程不断推进,大乐透扬帆再起航。值得一提的是,大家期待已久的体彩大乐透全国营销活动将会在四月底如约而至,届时,将会带给购彩者更多欢乐和期待!

发放消费券 倡导居家运动 组织体检

体育彩票为大众健康“埋单”

一场疫情,让人们更加注重身心健康。近日,江苏发放体育消费券,其资金全部来自省级体彩公益金;浙江体彩助力居家运动汇,驰援一线医护人员;山东体彩组织免费体检,将关爱落实到体彩销售人员头上。从支持发放体育消费费,到倡导居家运动,再到组织体检,体育彩票持续为大众健康“埋单”。

体彩公益金提振消费市场

近日,江苏省体育局印发《关于应对新冠肺炎疫情影响促进体育产业健康稳步发展若干措施的通知》(以下简称《通知》),采取若干政策措施,促进体育产业健康稳步发展,进一步提振体育消费市场。在这一系列措施中,体彩公益金发挥着巨大的作用,其中的5000万元体育消费券和1.85亿元省体育产业发展专项资金等均来源于江苏省级体彩公益金。

《通知》提出,江苏将面向全

省城乡群众加快发行5000万元体育消费券;尽快下达已立项总额1.85亿元的省体育产业发展专项资金、省健身俱乐部专项扶持资金、中央和省公共体育场馆向社会免费或低收费开放补助资金;省体育局系统已纳入2020年度预算且年内确定开展的体育赛事、体育活动、体育培训等购买服务及器材采购事项,首付款支付比例提高至60%;2020年中央和省公共体育场馆向社会免费或低收费开放补助资金,可部分用于场馆疫情防控相关费用支出等。

居家健身助力运动战“疫”

疫情期间,很多人参与了由浙江省体彩中心助力的浙江省首届居家健身运动汇活动。活动承诺在收集到2020条有效居家运动挑战视频后,向浙江一线抗疫的部分医院和白衣天使捐赠运动健身器材。4月8日,浙江省首届居家健身运动汇捐赠仪式在杭州

市西溪医院举行。本次公益捐赠活动以“医体同心”为主题。

新冠肺炎疫情发生以来,浙江省体育局、浙江省体育总会用体育人特殊的抗击疫情方式,推出浙江省首届居家健身运动汇,动员宅在空中的人们在线战“疫”,打造了一场全民参与、趣味互动、公益捐助、融媒推广的健身活动。浙江省体彩中心助力本次活动,全力支持参与这次居家健身运动汇的各项活动。

在捐赠仪式上,浙江大学医学院附属第一医院、杭州市西溪医院接受了捐赠。专业的体育健身器材、设施及服务走进医院,为抗击疫情作出贡献的医护人员恢复体能、提高免疫尽一份力。

该活动上线的前20天,仅抖音平台“居家健身运动汇话题”就累计收获8000多万点击量和3500多个视频投稿。全民动员、多方参与,视频数量与播放量的持续增加让大家看到了浙江群众



捐赠现场

体育高涨的热情,也为本次公益捐赠活动奠定了坚实基础。

本次活动不仅在疫情期间倡导百姓进行居家科学健身,提高全身体质和免疫能力,有效抗击疫情,更在后疫情时代传播公益理念,表达了对医护人员的关爱。

关爱体彩代销者身心健康

为做好疫情防控工作,将关爱落实到体彩实体店,4月2日,

山东滨州体彩组织200名优秀代销者开展健康查体活动。

本次体检项目包括肝功能五项、血脂四项、肾功三项、血常规、心电图、肝胆胰脾肾B超等。查体活动让体彩销售人员在坚持做好防控工作的同时,更加注重身体健康,以更好的状态投入到公益事业中来。通过这次体检,众多销售人员更加认识到健康的重要性,纷纷表示今后要加强锻炼,为购彩者提供更好的服务。(艾禾)